

Karancsság Község Önkormányzata

Oláh Nándorné
Polgármester asszony

Tisztelt Polgármester asszony!

A Menedék Vár Szociális és Foglalkoztatási Egyesület -amely alapítása óta kiemelkedően közhasznú státuszú- székhelye jelenleg a megyénkben Hugyag községben van. Éves során a tevékenységünket a megye más területére is kiterjesztettük, így a Karancs-hegy környékére is.

Mivel a munkánk jó részt már nem az Ipolyság, hanem a Karancs környékén folyik, ezért abban az esetben, ha azt támogatni tudja, azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy az Egyesületünk részére Karancsság területén önkormányzati ingatlanban székhelyet biztosítani szíveskedjen

Az Egyesületünket szociálisan rászorult személyek, különösen a mozgáskorlátozottak, nagycsaládban élők, egyedül, vagy támasz nélkül élő idősek, illetve más hátrányos helyzetben levő a társadalom periferiáján élő csoportok életminőségének, illetve társadalmi esélyegyenlőségének, támogatása, javítása céljából hoztuk létre.

Mivel látjuk, hogy a magyar társadalom belső szerkezete a maga adottságai miatt minden pozitív hozzáállása ellenére sem képes olyan leszakadó rétegek felé elegendő támogatást nyújtani, mint pld a romák, így ő felénk való segítségnyújtás is egy kiemelt céllá vált.

Egyesületünk eddigi tevékenysége során készpénz támogatást nem nyújtott, nem is kíván ilyennel élni, viszont komolyabb értékű a mindennapok életéhez hozzátartozó adományok felkutatásával és közvetítésével segítjük a rászorulókat.

Elvi megközelítésünk, hogy egy-egy kistélepülésen élők megsegítésénél a legfontosabb és legpontosabb információk a helyi közösségben vannak, ezért az adományainkat minden esetben az Önkormányzat valamely szervezeti egységén – egyesületén, illetve a jelen levő kisebbségi Önkormányzaton keresztül juttatjuk el, ezzel is biztosítva a teljes átláthatóságot és szakmai felügyeletet.

Az utóbbi egy év során az eddigi tevékenységünket, elsősorban a Domony -völgy és a Karancs környéke területén élő rászorultak felé közvetítettünk ki adományokat.

Az adományok -a két utolsó lezárt évben- 2018-ban 19.808. 412 Ft, míg 2019 évben 19. 470. 544 Ft értéket tettek ki

A normál ügymenet mellett kiemelném, hogy idén a koronavírus okozta szociális krízishelyzet enyhítése érdekében több a székhelyünk környékén levő településen több mint 5 tonna élelmiszert (burgonyát, étolajat, kristálycukrot, rizst, tésztát) juttattunk el a helyi Önkormányzat, illetve Roma kisebbségi Önkormányzatokon keresztül a helyi jegyzők vigyázó figyelme közepette.

Munkánk kiegészítő, hiánypótló. Adomány szerzéseinkkel és továbbításainkkal olyan a polgárok mindennapjait segítő kiegészítő önkéntes munkát végzünk, amely teljesebbé teszi az állam tevékenységét

Hugyag, 2020. 07. 06.

Kovács Sándor sk.